
Votre députée depuis 2022
Maud BREGEON

Madame, Monsieur, 

Depuis deux ans, j’ai l’honneur de vous représenter à l’Assemblée nationale. Je suis là pour servir et défendre vos
intérêts : je serai toujours à votre disposition. 

Les élections législatives des 30 juin et 7 juillet sont historiques. Regardons les choses en face : la colère du pays
est grande et légitime, mais nous ne pouvons pas nous résoudre à voir le Rassemblement National aux portes du
pouvoir. Vous connaissez mes valeurs, j’ai toujours combattu les extrêmes, de droite comme de gauche. Il est
temps de le faire à nouveau.

Le choix est clair : quelle majorité pour gouverner le pays jusqu’en 2027 et pour porter notre voix à l’international,
dans un contexte de guerre aux portes de l’Europe ? Ne cédons ni au désordre permanent des alliés de Jean-Luc
Mélenchon, ni aux outrances nationalistes de Marine Le Pen. Leur victoire conduirait le pays et les Français à la
discorde et à la ruine. 

À Antony, Bourg-la-Reine, Châtenay-Malabry et Sceaux, l’heure est à la stabilité et au rassemblement des vrais
républicains, dans votre intérêt et celui de nos villes, avec les nombreux maires et élus locaux qui me soutiennent
et travaillent avec moi depuis deux ans.

Je suis investie dans ma mission avec toute mon énergie. Vous m’avez fait confiance il y a deux ans et les défis à
relever sont immenses : préserver le pouvoir d’achat et les retraites de nos aînés, être intransigeant sur la
sécurité, garantir l’accès aux soins et à l’éducation de nos enfants, accélérer la transition énergétique. C’est tous
ensemble que nous les relèverons.

Dans chacune de nos villes comme à l’Assemblée nationale, vous pourrez toujours compter sur moi.



 Avec le soutien de nos maires ! 

Jean-Yves SÉNANT
Maire d’Antony

Patrick DONATH
 Maire de Bourg-la-Reine

 Et Édouard Philippe, ancien Premier ministre 

Philippe LAURENT
Maire de Sceaux

Absent(e) les 30 juin et 7 juillet ?  Demandez une procuration par mail : bregeon2024@gmail.com

 Je vote pour : 
                                              : nous n’augmenterons pas d’un euro vos impôts. La maîtrise de nos
finances publiques doit passer par la baisse des dépenses de l’État plutôt que par des hausses injustes
de taxes au détriment des ménages et des entreprises de notre territoire.

                           : nous maintiendrons leur indexation sur l’inflation et leur revalorisation annuelle.

                                             en construisant 14 nouveaux réacteurs nucléaires, fleuron industriel
français depuis le Général de Gaulle au service de notre souveraineté, du pouvoir d’achat et du climat.

                         avec l’application de peines immédiates et courtes pour combattre la violence des
mineurs et en luttant contre l’immigration illégale qui ne permet pas l’intégration.

                                                               en renforçant les savoirs fondamentaux dès le plus jeune âge et
en augmentant la rémunération de nos enseignants courageux et dévoués à la réussite de leurs élèves. 

                                                     pour préserver les valeurs qui sont le socle de notre nation, en
sanctionnant tous ceux qui placent les lois communautaires au-dessus de celles de la République.

“Depuis son élection, Maud a prouvé qu'elle était une députée

engagée, fidèle à ses valeurs, au service de l’intérêt général et

de vos communes. Je la connais bien, elle a toute ma

confiance. Face au risque que les extrêmes font peser sur le

pays et à l’urgence de la situation, aucune voix ne doit lui

manquer.”

Votre pouvoir d’achat 

Vos retraites

La transition énergétique

Votre sécurité

L’éducation de nos enfants

Les valeurs de la République

Ingénieure spécialisée dans le nucléaire et la gestion de crise, j’ai
travaillé chez EDF avant de me mettre à votre service.
Depuis mon élection en 2022, j’ai effectué plus de 200 visites en
circonscription dans nos écoles, nos entreprises, nos services
publics et nos associations.
J’ai rencontré des centaines d’élèves pour les sensibiliser à la
citoyenneté et au fonctionnement de nos institutions.
10 réunions publiques ont été organisées pour échanger sur mon
action et répondre à vos questions.


